

運亨撐申偉基驅煽亂「本土」政客

盼議員一心一意服務社區 獲承諾誠意專業實幹回饋

香港文匯報訊(記者 李自明)新一屆區議會選舉投票日臨近,出戰西貢將軍澳運亨選區的無黨派年輕律師申偉基,昨晚在逾百名街坊好友及專業精英支持下,在地區舉行造勢大會。團隊士氣高昂,全力支持申偉基踢走煽動「本土主義」、製造社會爭議的對派政客,一心一意為市民改善社區發展。申偉基信心十足地承諾,他會以誠意服務社區,以專業回饋社會,並懇請居民投他信任的一票。

32歲的執業律師申偉基,以年輕專業及獨立的形象,強勢挑戰在區內競逐連任的「雙料議員」、「新民主同盟」的范國威。昨日傍晚,申偉基在逾百名街坊好友支持下,在將軍澳寶琳地鐵站外舉行造勢大會,與多名支持者真摯分享,又率領義工團隊吶喊助威,聲勢強勁,吸引不少居民圍觀及上前打氣鼓勵。

中產居民呻政治炒作礙區務

居於新都城18年的居民梁志剛坦言,過去見證着「街坊」的申偉基對社區事務有承擔,並讚揚他年輕、專業及做實事,能為運亨注入新動力及正能量。他強調,運亨屬中產社區,居民最希望社會穩定、和諧發展,並質疑「雙料議員」范國威經常炒作政治議題,挑起爭拗,根本無暇兼顧地區事務。

梁志剛又批評,范國威近年愈玩愈激,不惜拖垮本港旅遊業及經濟發展,煽動「本土」思潮,支持違法「佔領」。最令他不滿的是,身為該區居民代表的范國威,聲稱要為將軍澳居民爭取獨立警區,卻於今年初否決了有關的撥款申請,明顯是將政治目的凌駕於地區訴求。他呼籲選民要認清事實,支持真心為民的候選人。

同鄉會擬切實做好社區服務

肇慶雲浮各邑同鄉總會主席黃醒林表示,欣賞申偉基專業服務社區的精神,又強調區議員最重要能切實做好社會服務,並非散播「本土」主義,煽動「踢佬」及辱罵旅客等暴行,破壞社會安寧。他呼籲選民要用選票踢走激進分子,同時支持年輕專業的申偉基為地區注入正能量。

申偉基:區員應重法治顧民生

回應街坊好友寄予厚望,申偉基指出,自己與社會上不少年輕專業人士一樣,抱着共同的信念,就是希望以誠意服務社區,以專業回饋社會。他坦言,不少居民反映對政客抽水所為相當厭倦,也不願再見到香港社會持續內耗撕裂,大家都希望區議員能尊重法治,關顧民生。

申偉基強調,自己作為溫和中間力量,他支持打破政治角力,以民為本,着力溝通,尤其反對議會「拉布」延誤民生項目。他誠懇呼籲大家投下神聖一票,支持他進入議會,為居民做實事,爭權益。

是夜參與造勢大會的還有肇慶雲浮各邑同鄉總會代表、香港南海同鄉總會代表、將軍澳潮州同鄉會代表、福建社團聯合會新界東分會代表、香港註冊保安導師學會代表、郁南工商聯會代表,以及來自社會各界的專業人士。



申偉基指運亨居民厭倦政治抽水,區議員應尊重法治,關注民生。曾慶威攝



居民讚申偉基對社區事務有承擔,並讚揚他年輕、專業及做實事,能為運亨注入新動力及正能量。曾慶威攝

速治「夾人玻璃門」溫馨提示贏讚賞

區議會選舉進行得如火如荼,西貢將軍澳運亨區候選人、無黨派年輕律師申偉基,雖然近期忙於選舉工程,但仍以跟進區內民生事務為先。將軍澳新都城商場日前發生幼童被玻璃門夾傷意外,申偉基事後迅速向管理公司跟進,同時向街坊派發單張作出溫馨提示,贏得居民的讚譽。

將軍澳新都城商場日前發生玻璃門夾人事件,一名女童疑因一時貪玩伸手入門鉸位罅隙,結果右前臂遭夾傷報警求助,幸送院後並無大礙。申偉基在得悉意外消息後,迅速到現場了解情況,並因應區內不少幼童經常出入,家長對事件有所擔憂,馬上去信商場管理公司作出跟進。

申偉基昨晚指出,今次意外反映商場

玻璃門有明顯的危險,且有再次發生同類意外的風險,他已要求商場管理公司調查事故原因,同時提出了具體建議方案,包括要求管理公司檢討商場內所有玻璃門的設計是否安全,在有必要時應改裝玻璃門;檢討商場保安職員的急救常識及危機處理能力,加強培訓,將傷害減至最低。

為釋街坊疑慮,申偉基在突發事件後印製單張,交代跟進工作,同時提醒家長及家庭傭工注意幼童進出商場時的安全,避免意外發生。

物管聯會讚熱誠有幹勁

申偉基急市民所急,贏得不少街坊讚賞。香港物業管理聯會會長黃輝輝昨晚在出席申偉基參選造勢大會時,也大讚申處事認真及有幹勁,在意外發生後,申反應



申迅速跟進玻璃門「夾人」事件,獲街坊讚賞。迅速地諮詢他的意見及展開跟進行動,充分展現申偉基服務社會的熱誠,值得街坊的信賴和支持。記者 李自明

促跨境聯查電騙 范屈「不懂基本法」

香港文匯報訊(記者 鍾立)內地聯同港台印東執法部門,近日聯手破獲跨國大型電話騙案集團,拘捕逾400人。該集團最少牽涉到431宗在香港發生的「假冒內地官員」騙案,共涉贓款1.18億元。原來,西貢將軍澳運亨選區候選人申偉基,曾經去信各立法會,包括身為「新民主同盟」的立法會議員范國威,要求他們促使兩地執法部門聯合打擊有關騙案。不過,范國威非但沒有回應,近期更在其選舉廣告中,抹黑身為律師的申偉基「不懂基本法」。誰是誰非,事實已說明了一切。

針對香港早前發生的多宗電話騙案,均涉及假冒內地官員,部分電話來源也來自內地,故申偉基於今年8月去信全部70名立法會議員,希望各議員積極與全國人大代表及內地執法部門反映香港的情況,促進並督促內地執法部門聯合調查及執法。不過,身為「雙料議員」的范國威,回覆稱內地部門「無權跨境(來港)執法」,其建議「違反基本法第二十二條」有關香港治安由特區保安局及警務處自行處理的規定,違反一國兩制,故他「怨難從命」。

申批斷章取義抽銷水

近日,范國威在發佈的選舉廣告中,稱申偉基建議「大陸執法部門聯合『跨境』執法」,並質疑申偉基身為律師「不懂基本法」。申偉基被迫回應。他在其facebook上載了一封給居民的信,強調自己清楚知道根據香港基本法和一

國兩制的原則,內地執法機關無權在香港執法,香港執法機關也無權在內地執法,正因如此,他提出的是兩地部門聯合打擊有關罪行,但范國威卻斷章取義地稱其建議是要求內地執法部門「跨境」來港執法,「實在令人費解」。

申偉基指出,有關建議並無違反香港基本法及一國兩制的原則,范國威胡亂以此為藉口拒絕盡力解決港人面對的問題,他不敢苟同,並認為范國威應該積極回應及承擔責任去解決問題,而非以「有違一國兩制原則」的錯誤理由拒絕市民的訴求。「對於任何人在選舉宣傳時誣衊本人的專業資格及聲譽,本人保留一切追究的權利。」

搞激播獨又表遺憾 范國威被譏博搶票

香港文匯報訊(記者 鍾立)散播「港獨」歪風的所謂「本土派」近年興起,「新民主同盟」立法會議員范國威,今年區議會選舉在西貢將軍澳運亨選區競逐連任被批評為「始作俑者」。他近日在接受傳媒訪問時,稱自己也曾「反水貨客」行動發生「踢佬」事件後公開對此「表示遺憾」。不過,其對手、報稱「獨立民主派」的黎子華揶揄道,范國威是因為事件備受批評,為保選票才會「表示遺憾」。

曾經將「本土」、「反赤化」口號掛在口邊的范國威,近日在接受傳媒訪問時,未有提他和公民黨立法會議員毛孟靜被指是「拖佬」的始作俑者,導致日後發生的連串「反水貨客」、「光復」等滋擾內地旅客,甚至宣揚「港獨」的事件。不過其對手黎子華對此「念念不忘」:據他聲稱,他兒子的同學就因為參加「反水貨客」行動而被捕。

自稱曾參與「佔領」的黎子華在傳媒訪問中批評,范國威支持「本土派」在「反水貨客」行動中「踢佬」,故自己決定參加區選,挑戰對方。被問到范國威在「踢佬」事件後舉行記者會「表示遺憾」,黎子華批評質疑,范國威是因為知道市民對此感到不滿,為保選票才會「表示遺憾」。「如果當時民意覺得『踢佬』好正常,但會唔會走出嚟去講(遺憾)件事?」

范疑黎「鏢票」抹黑申偉基

范國威在訪問中對此並無回應,更轉移視線稱,他「估計」黎子華是到該區「鏢票」的「偽民主派」。他又再次抹黑另一對手申偉基,指對方是2015年7月2日才第一次到地鐵寶琳站外開街站。不過,申偉基早前在接受本報訪問時,已反駁了范國威的說法。「7月2日是范國威的手下拿了我的單張,放上facebook,就『懶曬』地說我7月2日才落區。我(當時)只是沒有插(宣傳)旗而已。」

區會出席率包尾 AV仁零關心交通

香港文匯報訊(記者 李自明)民主黨立法會議員何俊仁(「AV仁」)去年被發現在立法會議事堂內公然看「索女艷照」,全城嘩然。他在新一屆區選屯門樂翠選區競逐連任,被踢爆任內經常缺席區議會會議,2012年更成為「出席率最低」議員。更離譜的是,宣稱關心區內交通的他,在6次交通及運輸委員會的定期會議中,竟然「零出席」,不知算不算「有心但無力」。

2011年區議會選舉,民主黨因政改問題與激進反對派決裂,何俊仁在「人民力量」陳偉業狙擊下大打告急牌,最終以不足400票險勝另一名對手當選。然而,何俊仁「過了海就是神仙」,上屆經常缺席屯門區議會定期會議,以2012年為例,35名議員中,27名議員有百分百出席率,惟何俊仁全年出席率僅71%,位列榜尾。

何俊仁當年競選時信誓旦旦,聲稱改善區內交通及衛

生。但有傳媒昨日踢爆,在2012年6次區議會交通及運輸委員會定期會議,以及一次特別會議中,何俊仁竟然「零出席」。翌年,他在該委員會的特別會議的出席率同樣「捧蛋」。2014年,他於該委員會定期會議的出席率繼續「包尾」,僅得43%。

環衛會議出席率「肥佬」

同時,屯門區議會環境、衛生及地區發展委員會在2012年舉行了6次定期會議,何俊仁僅出席了兩次,出席率同樣「肥佬」。新一屆區選臨近,何俊仁愧對選民,卻厚顏地競逐連任,更揚言「爭取興建屯荃鐵路」、「要求盡快將西鐵屯門南延線」。但所謂「一次不忠,百次不用」,相信選民心裡有數。

樂翠選區候選人還有報稱獨立的沈錦添、張永偉和何君堯及「熱血公民」鄭松泰、「快信社會服務團」阮偉忠。

護妻被抹黑 謝偉俊:抗暴有理



謝偉俊(右)強調當日阻止黃毓民的粗舉行徑是合情合理。圖為當年白韻棠與黃毓民於電台節目辯論後召開記者會交代事件。資料圖片

香港文匯報訊(記者 李自明)區議會換屆選舉如箭在弦,反對派眼見地區政績欠奉,不惜藉抹黑伎倆唱對手撈取選票。在日前灣仔樂活選區電視選舉論壇,社民連候選人麥國風「炒冷飯」舊事重提,質疑獨立候選人謝偉俊當年「闖入」錄音室護妻,「絕非理性務實」。謝偉俊反駁說,當日激進反對派黃毓民以粗口威脅妻子白韻棠的人身安全,粗舉言行令人不能容忍。他承諾自己若成功當選,定會以宏觀視野在社區作微觀實踐,否定那些經常拉布搞破壞的暴戾者。

宏觀視野微觀實踐服務香港

擔任議員旨在服務市民,無論是樂活抑或灣仔,他都會盡力爭取每個機會服務香港,「我在灣仔居住多年,非常熟悉灣仔地區發展。正如去年『佔中』影響整個香港島,我亦盡力申請禁制令收回『佔領』區,這正是我服務香港的往績。我會以宏觀視野在社區作微觀實踐,否定那些經常拉布搞破壞的暴戾人士。」

質疑社民連同性婚姻取態曖昧

其間,謝偉俊又質疑「社民連」對同性婚姻的曖昧取態,「終審庭對『W案』判案,以去年婚姻條例修訂,原則上完成變性手術可登記結婚。近日,天主教香港教區主教湯漢樞樞機呼籲教友考慮候選人對同性婚姻看法。當年社民連(立法會議員梁國雄)對婚姻法是沒有投票表態」。麥國風在回應時聲稱,社民連完全認同同性婚姻,「不同性傾向亦有平等權利,這是已發展城市所必須維護的。我不清楚社民連議員梁國雄取態,但社民連是絕對支持。」「香港人民權民生黨」蕭恩江則稱他同情不同性傾向人士,但不認同同性婚姻,「任何事都有底線,『同志』做咩都得。他們有自己的區域,但不應散播思想。」